

拼搏点燃实干激情 运动奏响奋进强音

青岛市市直机关第十届体育联赛开幕



开幕式现场，嘉宾共同开启市直机关第十届体育联赛大幕。

拼搏点燃实干激情，赛事奏响奋进强音。9月23日上午，“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十届体育联赛在新兴体育馆燃情启幕。本次活动以体育为媒，搭建专业竞技擂台、自我超越舞台、深入交流平台，吸引了112支队伍1600余名选手集结赛场，展示青岛机关企业干部职工奋楫笃行、实干担当的群体风貌，乘亚运东风涌动全民健身热潮、引领全民健康风尚，勾勒出锐意进取、生机勃发的城市图景。



趣味游戏吸引了众多选手和观众参与。



乒乓球赛场，双打选手默契力争佳绩。



网球赛场，选手们展现了不俗的实力。



羽毛球赛场，运动员挥拍竞技，博得阵阵喝彩和掌声。



本届体育联赛吸引了112支队伍1600余名选手参与。

1600余名选手集结 燃动全民健身风尚

9月23日正值秋分，是欢庆丰收之日，也是杭州亚运会开幕之日。新兴体育馆内亦旌旗猎猎，呐喊声声。由市委市直机关工委、市体育局、市总工会、青岛日报社（集团）、市企业联合会共同主办，市体育事业发展中心、青岛晚报掌控传媒承办，交通银行股份有限公司青岛分行、青岛新兴体育馆协办的“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十届体育联赛在此拉开序幕。

本届联赛持续到10月29日，比赛均在周末进行，设置羽毛球、乒乓球、网球三大项目，并设趣味活动区，充分体现体育文化的多元意蕴，旨在进一步提升机关干部职工身体素质和健康水平，促进各单位交流合作，更好地凝聚干事创业的强大合力。

赛事还专门通过市企业联合会邀请部分企业参加，以赛为媒，以赛聚力，进一步加强政企联动，优化营商环境，扩大赛事参与度，引领全民健身风尚。赛事筹备期间，主办方精心编制方案，打磨筹办细节，以硬核的赛场设施、完善的赛事组织和暖心的服务保障为联赛“保驾护航”。

赛况胶着选手专业 诠释拼搏最美姿态

简短热烈的开幕仪式之后，赛事正式开启。参赛的既有老牌劲旅，又有实力新锐，各参赛单位均派出“最强阵容”。对选手而言，本届体育联赛既是比拼技艺、展现运动风采的擂台，也是增进友谊、强化交流互鉴的平台，更是鼓舞斗志、激发实干担当的舞台。

握拍、抛球、起跳……在羽毛球场上，选手们拉吊突击灵活，进攻落点巧妙，不断上演逆转“名场面”。在乒乓球场上，选手们正反手无缝衔接，左突右挡，偶有失守也从容不迫，体现过人耐力和强大定力。在网球场上，赛况也十分胶着，选手们不时打出高难度角度球、变线球，往往以一记精彩扣杀定格胜利……选手全情投入，展示出努力拼搏的最美姿态、自我超越的最燃状态，观众助威声浪此起彼伏、响彻赛场。无论输赢，几乎每一场比赛都以对手之间的握手或击掌收尾，“友谊第一，比赛第二”的氛围感拉满。

“参加联赛，获得了宝贵的参赛经验，更能增进交流。”来自市行政审批局的运动员代表王福扬说，他和同事将以积极、饱满、热情的态度参赛，赛出风格，赛出水平。裁判员代表杨琳则说，选手们竞技水准高、专业性强，通过比拼，真正体现出“更高、更快、更强、更团结”的体育精神。

趣味游戏人气爆棚 沉浸体味运动乐趣

为扩大全民健身参与热情，赛事还在场地边设置了趣味活动区，“快来打我鸭”、“九宫格投球、投壶”、“公鸡下蛋”四个项目将趣味游戏与体育运动相结合，吸引了众多选手体验竞技魅力，感受运动欢乐。

投壶游戏区既有堪称专业级别的“高手过招”，十投十进，引得观众喝彩不断；也有亲友团“萌宝大作战”，孩子们斗志十足，与父母共享暖心亲子时光。九宫格投球赛堪称当天游戏项目的“人气王”，参与游戏的选手一度排起长队。“9分！厉害！”“又是9分！”“这个小嫚儿牛啊”……比赛最高分数纪录频频被刷新，一名小朋友四次投球得分30分，赢得现场最热烈的掌声。

“公鸡下蛋”则成为笑声出现频率最高的项目，大家沉浸其中，重拾孩童时代的童真与快乐。“快来打我鸭”还为大家设计了新手小白版、高手挑战版两个版本，现场既有高手PK一决高下，又有“菜鸟互啄”欢乐不断。高参与度的趣味游戏不仅丰富了全民健身内涵，也让大家收获了幸福感、满足感、获得感。

表率先行生动实践 凝聚奋进担当合力

党的二十大报告提出，广泛开展全民健身活动，加强青少年体育工作，促进群众体育和竞技体育全面发展，加快建设体育强国。机关干部职工是全民健身的践行者、带动者，也是推动全民健身事业高质量发展的“服务队”。近年来，青岛举办的马拉松赛事、城市定向赛、环浮山绿道健步行等各类全民健身赛事，机关党员干部积极筹划、靠前服务，市民“家门口”的赛事日渐丰富，人民群众参与健身、追求健康在岛城蔚然成风。

据介绍，本届赛事既是机关党建“更出彩”、党建业务“更融合”的生动实践，也是推动全民健身、绘就幸福生活的实际举措，必将进一步引领机关企业干部职工增强身心素质、丰富文化生活，带动全社会更多人投入健身运动，为实现“活力海洋之都、精彩宜人之城”的城市愿景营造活力充盈、拼搏奋进的社会氛围。参赛队员纷纷表示，将倍加珍惜赛事提供的宝贵平台，把赛场上的精彩发挥转化为事争一流、唯旗是夺的昂扬斗志，以实干实绩奋力绘就新时代青岛高质量发展更加生动宏伟的新画卷。

观海新闻/青岛

晚报掌上青岛 记者
张琰 王晓雨 栾丕炜
徐美中 陈小宁 璩丽儒

视频 徐歌 王小帅
吴忠林

摄影 徐常青 吕建军
孙振声 尹红卫 李万红



扫码看视频